

Dátaž Věty IV.4

f, g holomorfní na prstencovém okolí bodu $a \in \mathbb{C}$

(1) f má v bodě a pól nízakosti $p \in \mathbb{N}$

$$\Rightarrow \operatorname{res}_a f = \frac{1}{(p-1)!} \lim_{z \rightarrow a} (f(z) \cdot (z-a)^p)^{(p-1)}$$

Γ f má v bodě a pól nízakosti $p \Rightarrow$ funkce $g(z) = (z-a)^p f(z)$ má v bodě a odstranitelnou singularitu, po dočerpání je to g holomorfní.

$$g(z) = \sum_{n=0}^{\infty} c_n (z-a)^n \quad \text{na okolí } a$$

$$\text{Pak } f(z) = \sum_{n=0}^{\infty} c_n (z-a)^{n-p} \quad \text{na prstencovém okolí bodu } a$$

$$\text{Teď } \operatorname{res}_a f = c_{p-1} = \frac{1}{(p-1)!} g^{(p-1)}(a) = \text{výraz ve znení.}$$

\uparrow
VIII.16

(2) f, g holomorfní v bodě a , g má v bodě a ~~pól~~ řádku nízakosti 1 \Rightarrow

$$\operatorname{res}_a \frac{f}{g} = \frac{f(a)}{g'(a)}$$

Γ g má řádku nízakosti 1

$$\Rightarrow g(z) = (z-a)h(z), \quad h \text{ holomorfní v bodě } a$$
$$h(a) \neq 0$$

$$\text{Přitom } h(a) = g'(a) \quad (g'(z) = h(z) + (z-a) \cdot h'(z))$$

$$\text{Pak } \lim_{z \rightarrow a} (z-a) \cdot \frac{f(z)}{g(z)} = \lim_{z \rightarrow a} \frac{f(z)}{h(z)} = \frac{f(a)}{h(a)} = \frac{f(a)}{g'(a)}$$

Pak $f(a) \neq 0$, pak $\frac{f}{g}$ má v a pól nízakosti 1, a jeho reziduum se počítá tímto vzorcem dle (1)

Předpoklad $f(a) = 0$, před $\frac{f}{g}$ má v a odstranitelnou singularitu[†]

↑ buď $f \equiv 0$ nebo f má v a řádku nulových $p \geq 1$.

V obou případech vyjde, že $\frac{f}{g}$ má v a vlastní limitu \Downarrow

$$\text{a tedy } \operatorname{Res}_a \frac{f}{g} = 0 = \frac{f(a)}{g'(a)} \quad \downarrow$$

(3) f holomorfní v a a g má v a poř. nulových -1

$$\Rightarrow \operatorname{Res}_a (fg) = f(a) \cdot \operatorname{Res}_a g$$

↑ g má v a poř. nulových -1

$$\Rightarrow \operatorname{Res}_a g = \lim_{z \rightarrow a} (z-a)g(z) \quad \text{díl (1)}$$

$$\text{Tož zřejmě } \lim_{z \rightarrow a} (z-a)f(z)g(z) = f(a) \cdot \operatorname{Res}_a g \quad (3)$$

A toto je $\operatorname{Res}_a (fg)$ ↑ z důvodů stejné
přítomnosti $(z-a)$ - rozliší
 $f(a) \neq 0$ a $f(a) = 0$. \downarrow

(4) f holomorfní v bodě a , g má v bodě a poř. nulových $-p$

$$\Rightarrow \operatorname{Res}_a (fg) = \sum_{k=1}^p \frac{f^{(k-1)}(a)}{(k-1)!} b_{-k},$$

kde b_{-1}, \dots, b_{-p} jsou koeficienty z $VZ(g)$

$$g(z) = \sum_{j=1}^p \frac{b_{-j}}{(z-a)^j} + h(z), \quad h \text{ holomorfna w } a$$

$$f(z) = \sum_{n=0}^{\infty} c_n (z-a)^n = \sum_{n=0}^{p-1} c_n (z-a)^n + (z-a)^p \underbrace{\sum_{n=p}^{\infty} c_n (z-a)^{n-p}}_{v(z)}$$

$$f(z) \cdot g(z) = \left(\sum_{j=1}^p \frac{b_{-j}}{(z-a)^j} + h(z) \right) \cdot \left(\sum_{n=0}^{p-1} c_n (z-a)^n + (z-a)^p \cdot v(z) \right)$$

$$= \sum_{j=1}^p \sum_{n=0}^{p-1} b_{-j} c_n (z-a)^{n-j} + \sum_{j=1}^p b_{-j} (z-a)^{p-j} v(z) + h(z) \cdot f(z)$$

holomorfna w sode a :

$$m := n - j$$

$$\Rightarrow -p \leq m \leq p-2$$

$$n = m + j$$

$$1 \leq j \leq p \quad \& \quad 0 \leq m + j \leq p-1$$

$$-m \leq j \leq p-1-m$$

$$\Rightarrow \max\{1, -m\} \leq j \leq \min\{p-1-m, p\}$$

$$\sum_{m=-p}^{p-2} \left((z-a)^m \cdot \sum_{j=\max\{1, -m\}}^{\min\{p-1-m, p\}} b_{-j} c_{m+j} \right)$$

Resztujemy p z wyznikiem $(z-a)^{-1}$,

$$\text{tedy } \sum_{j=1}^p b_{-j} c_{j-1}, \text{ gdzie } c_{j-1} = \frac{f^{(j-1)}(a)}{(j-1)!}$$

dlb VIII. 16.